CHTK umenu H./[.Ky3HneyoBa - 32

HK-8-5M1
aBMaLNOHHbIN TYpOOpeakTUBHbIN ABUraTeb

B3netHbinn pexkum (H=0 km, M=0):
P =107,9 (11000) kH (kc)

Cyn =612 (0,6) kI /kH*y (kI /klc*y)

P 06p = 35,5 (3600) kH (kIc)

Kpeicepckun pexxum (H=11 km, M=0,8):
P =27,9 (2750) kH (kIc)

Cyn =796 (0,78) kI'/kH*u (kI /klc*y)

P 06p = 35,5 (3600) kH (kIc)

m = 1,034

CreneHb noBbIWEHMS AaBneHns B komnpeccope - 11,1
GB = 235 Kr/c

Tr=1275 K

MaB ¢ pesepcom - 2400 Kr

Cepus “OmevecmBenHas aBuayuoHHO-KOCMUYECKas mexHuka”
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